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Οι προβλέψεις για τις απειλητικές θερμοκρασίες αυτές τις ημέρες, επιβάλλουν να παρθούν άμεσα μέτρα
προστασίας από τον δήμο Αθήνας.

Η επίκληση των ακραίων καιρικών φαινομένων δεν θα γίνει προπέτασμα καπνού ούτε για ανεπαρκή μέτρα
ούτε για την κάλυψη των ευθυνών δημοτικών αρχών – κυβερνήσεων για την απάνθρωπη θερμική αύξηση
στην Αθήνα.

Κεντρικό και τοπικό κράτος, εφαρμόζοντας τις πολιτικές της της ΕΕ και στην αντιμετώπιση της
κλιματικής κρίσης, δεν κατορθώνουν να ανακουφίσουν και να προστατέψουν τη ζωή των πολιτών. Δεν
κατορθώνουν να προστατέψουν τη φύση και το περιβάλλον από μια ακόμη επίπτωση όπως οι πυρκαγιές.
Όσα «πράσινα» προγράμματα και αν προωθεί η Ε.Ε, που καρπώνονται κυρίως οι μεγάλοι δήμοι, όπως της
Αθήνας, δεν το κατορθώνουν γιατί σε κάθε μέτρο, σε κάθε πρόγραμμα, τη σφραγίδα βάζει η
προτεραιότητά τους για την προστασία και αύξηση της κερδοφορίας ενός αδηφάγου συστήματος
εκμετάλλευσης φυσικών πόρων και περιβάλλοντος.

Ο Δήμος της Αθήνας διαχρονικά έχει τεράστιες ευθύνες για την αβίωτη κατάσταση στην πόλη που
δημιουργείται από τους καύσωνες. Η αποψίλωση των υπηρεσιών πρασίνου του δήμου από προσωπικό και η
ανάθεση μεγάλου τμήματος του έργου στην UNISON, έχει αφήσει το πράσινο της πόλης αφρόντιστο και σε
μαρασμό. Πάνω από χίλιες μουριές ρήμαξαν επειδή δεν φροντίστηκαν σωστά μέσα στην πανδημία.
Ολιγομελή συνεργεία της UNISON κυκλοφορούν και πετσοκόβουν τα δέντρα καλοκαιριάτικα καθώς το
ευέλικτο προσωπικό δε φτάνει για τη φροντίδα του πράσινου στην πρωτεύουσα.

Πλάι σε αυτό, ο CEO του Δήμου – Μπακογιάννης, πουλάει «ανάπτυξη και αναπλάσεις» σε όλη την πόλη,
μέσω ιδρυμάτων και δωρεών. «Αναπλάσεις» που είτε ταυτίζονται με πανάκριβα καλλωπιστικά ποώδη
φυτά -και όχι δέντρα- είτε γίνονται χωρίς κανένα επιστημονικό κριτήριο με αποτέλεσμα τη μείωση του
ελαχιστότατου πράσινου που διαθέτει η Αθήνα. Οι μεταφυτεύσεις των πλατανιών Ιούλη μήνα, που
ξεράθηκαν στον «Μεγάλο Περίπατο» όπως ήταν αναμενόμενο, είναι το πιο λαμπρό παράδειγμα στην πόλη.

Επιπλέον, η δημαρχία Μπακογιάννη αφήνει τα υπάρχοντα πάρκα και άλση να μαραζώσουν. Τα δέντρα στο
πάρκο Δρακόπουλου, στον λόφο Στρέφη, στο αρχαιολογικό άλσος της Ακαδημίας Πλάτωνα, στον Λόφο
Κολωνού κ.ά., δεν ποτίζονται με επάρκεια ή/και καθόλου. Είναι πολύ γελασμένος αν θεωρεί ότι με αυτό
τον τρόπο θα κρύψει τις δικές του αποκλειστικά ευθύνες, φορτώνοντας το βάρος της εξαθλίωσης στις
συλλογικότητες και τις κοινότητες των γειτονιών που αντιστέκονται στα καταστροφικά του έργα και τις
απαράδεκτες μελέτες που προβλέπουν το ξερίζωμα και του τελευταίου κομματιού πρασίνου στις
γειτονιές.
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Για τον καύσωνα, το άνοιγμα κάποιων κλιματιζόμενων χώρων για τις επόμενες ημέρες είναι ασπιρίνη.

Ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα απαιτούμε:

– Περισσότερες κλιματιζόμενες δομές και όχι μόνο κάποιες λέσχες φιλίας. Να ανοίξουν άμεσα γήπεδα με
κλιματισμό και μεγαλύτεροι χώροι για τους χιλιάδες άστεγους, τους τοξικοεξαρτημένους, μετανάστες –
πρόσφυγες χωρίς στέγη και όλους τους αποκλεισμένους.

– Παύση εργασιών από τις 10 το πρωί για εργαζόμενους σε όλα τα εξωτερικά συνεργεία τόσο του δήμου
όσο και των εργολάβων και την καθαριότητα ή σε χώρους αποθηκών και τεχνικών συνεργείων που δεν
υπάρχει κλιματισμός.
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